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Departamento de Cooperación Internacional

Secretaría de Consejo Superior y Relaciones Institucionales

Universidad Nacional de La Pampa

Viernes 10 de julio de 2015

SÍNTESIS CONVOCATORIAS VIGENTES 
NOVEDADES
1. Convocatoria 2015 | Programa de Estímulo de Formación de Posgrado.
2. IX Convocatoria Redes Interuniversitarias.
3. Becas para estancias de investigación en Francia “Saint Exupéry”. 
EVENTOS VINCULADOS A LA INTERNACIONALIZACIÓN DE LA UNIVERSIDAD
1. Programa Argentina Francia Agricultura – ARFAGRI. La UNLPam junto a otras universidades obtiene financiamiento de proyecto.
2. La Cumbre Climática de los Jóvenes: de París a Buenos Aires. 
3. Seminario “Argentina en el G20: Contribuciones para una agenda global de crecimiento inclusivo”.
LISTADO DE MATERIAL INFORMATIVO CON EL QUE CUENTA EL DEPARTAMENTO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL A DISPOSICIÓN DE QUIENES DESEEN CONSULTARLO – ACTUALIZADO

SITIOS DE INTERÉS
SÍNTESIS CONVOCATORIAS VIGENTES

	PROGRAMA
	    PLAZO DE LA CONVOCATORIA
	Sitio web

	Becas para estancias de investigación en Francia “Saint Exupéry”
	15 de julio
	http://portales.educacion.gov.ar/dnci/becas/becas-de-posgrado-para-argentinos-en-el-exterior/becas-del-ministerio/francia/


	European Bioinformatics Institute- Sanger Postdoctoral fellowships (ESPOD) 2015
	24 de julio 
	http://www.ebi.ac.uk/research/postdocs/espods

	Programa Estímulo de Formación de Posgrados
	15 de agosto
	http://www.unlpam.edu.ar/info/ver_pagina.php?qs=CnpRZAIwVmtVYwc1UXdealciXGIAMFY/

	Redes IX
	21 de agosto
	http://portales.educacion.gov.ar/spu/convocatorias/se-abre-la-convocatoria-a-proyectos-de-redes-ix/.

	DAAD - Becas para doctorados y estadías de investigación
	15 de septiembre
	http://www.daad.org.ar/es/

	Curso de Experto Universitario en Animación a la Lectura 2.0
	16 de septiembre
	www.oas.org.

	Segunda Convocatoria a la presentación de Proyectos de Investigación Aplicada sobre Cooperativismo y Economía Social
	Ventanilla abierta
	http://portales.educacion.gov.ar/spu/cooperativismo-y-economia-social/ .




NOVEDADES
1. Convocatoria 2015

Programa de Estímulo Formación de Posgrados
Las Secretarías de Consejo Superior y Relaciones Institucionales, y de Investigación y Posgrado de la UNLPam informan que, mediante Resolución de Consejo Superior N° 191/2015, se aprobó la Convocatoria 2015 del Programa de Estímulo Formación de Posgrado que estará abierta desde el 15 de junio al 15 de agosto de 2015.
El Programa está dividido en cuatro Subprogramas, a saber: 

I. Formación de Posgrado en el exterior para docentes; 

II. Dictado de  Cursos y/o Seminarios de Posgrado a cargo de especialistas del exterior; 

III. Apoyo a Gestión de Posgrados; y 

IV. Subsidios a graduados de la UNLPam inscriptos en carreras de Posgrado.
BASES SUBPROGRAMA I: 

FORMACIÓN DE POSGRADO EN EL EXTERIOR PARA DOCENTES
1.1. Justificación
La  Universidad Nacional de La Pampa requiere de personal con capacitación de posgrado para jerarquizar la tarea académica tanto de docencia como de investigación; uno de los obstáculos para el logro de este  objetivo está dado por las dificultades para solventar el cursado o la finalización de carreras de posgrado ya iniciadas en el exterior. Por ello, resulta fundamental el apoyo financiero a docentes de la UNLPam para su perfeccionamiento de posgrado. 
1.2. Descripción
Se otorgarán subsidios para cubrir erogaciones vinculadas con la defensa de tesis de Doctorado y/o Maestría y/o realización de cursos y/o seminarios de posgrado en el exterior, a quienes estén inscriptos en posgrados en el exterior. La realización de las actividades deberá efectuarse entre el 1/09/2015 y el 31/08/2016. 
1.3. Condiciones de presentación
El postulante debe desempeñarse como docente activo de la UNLPam, que no esté en uso de licencia ni jubilado (condición excluyente). La gestión de licencia para asistir a las actividades del Programa corresponde al docente y depende de la autorización de la Facultad respectiva.

La presentación de la postulación se realiza por Mesa de Entradas de Rectorado (UNLPam, Santa Rosa, Cnel. Gil Nº 353 - 3er Piso- CP: L6300DUG Santa Rosa-La Pampa- Argentina) y Delegación Rectorado (General Pico, Calle Calle 9 Oeste Nro. 1056), hasta las 12 hs. del día de cierre en formato papel. 

La postulación debe contener: 

1. Nota del postulante ante la Secretaría de Investigación y Posgrado solicitando el subsidio. 

2. Formulario anexo en carácter de declaración jurada.

3. Curriculum Vitae, que incluya su historial académico de posgrado (máximo 20 páginas, no obligatorio). 

4. Constancia de inscripción en el posgrado expedida por la institución respectiva (si correspondiera). 

5. Constancia de defensa de tesis expedida por la institución respectiva (si correspondiera) y de cursos/seminarios a tomar en el exterior. 
1.4. Criterios de selección
En el orden de mérito se priorizará: 1- Defensa de tesis de Doctorado, 2- Defensa de tesis de Maestría, 3- Cursado de cursos o seminarios de doctorado realizados en carreras con inscripción aprobada, 4-. Cursado de cursos o seminarios de maestría con inscripción aprobada y 5-. Otras actividades realizadas en el posgrado donde registre la inscripción.

En todos los casos, se considerará prioritario otorgar el subsidio a quienes no tengan al momento de la inscripción título de Doctor y/o Magister.
1.5. Rendiciones y plazos de presentación
Los comprobantes de pasajes así como las constancias de realización de cursos, seminarios y actividades realizadas en virtud de la obtención del subsidio, deberán ser presentados por Mesa de Entradas (ver punto 1.3.) ante la Secretaría de Investigación y Posgrado y hasta un mes posterior a la realización de la actividad. 
Total subprograma: $ 100.500

BASES SUBPROGRAMA II: 

DICTADO DE CURSOS Y/O SEMINARIOS DE POSGRADO A CARGO DE ESPECIALISTAS DEL EXTERIOR
2.1. Justificación
La Universidad forma parte de la comunidad científica internacional, por lo cual, es deseable fomentar la capacitación de posgrado con especialistas que provengan de centros de relevancia académica del exterior. Dicha capacitación se dirige a dos áreas claves, ciencias sociales y ciencias naturales, comunes a diferentes programas de posgrado de la UNLPam y a la vez, de formación transversal en las siguientes temáticas: Educación y Biología Molecular, lo cual implicaría la posibilidad del cursado para un amplio sector de docentes, graduados y estudiantes de programas de posgrado de la UNLPam.  

Los seminarios serán gratuitos para la comunidad universitaria de la UNLPam y su organización corresponde a la Secretaría de Investigación y Posgrado y a la Secretaría del Consejo Superior y Relaciones Institucionales. 
2.2. Descripción
Financiamiento de pasajes y estadía destinados a especialistas del exterior que provengan de Universidades no argentinas para el dictado de hasta 2 (dos) Seminarios que consideren las siguientes áreas temáticas:

1-. Educación.

2-. Biología Molecular.

La realización de las actividades deberá efectuarse entre el 1/09/2015 y el 31/08/2016.
2.3. Condiciones de presentación
La presentación de la postulación se realiza por Mesa de Entradas de Rectorado (UNLPam, Santa Rosa, Cnel. Gil nº 353 - 3er Piso- CP: L6300DUG Santa Rosa-La Pampa- Argentina) y Delegación Rectorado (General Pico, Calle  Calle 9 Oeste Nro. 1056, hasta las 12 hs. del día de cierre en formato papel. 

El envío debe contener los siguientes documentos: 

1. Nota de autoridad de la Facultad/Universidad avalando la postulación del aspirante con una justificación de la propuesta. 

2. Formulario anexo en carácter de declaración jurada del postulante. 

3. Curriculum Vitae (máximo 20 páginas, no obligatorio). 
2.4. Criterios de selección
1- Docente investigador radicado en el exterior (excluyente).

2- Posgrado obtenido: Doctor (excluyente).

3- Categoría docente y/o de investigador.

4- Características del Curso y/o Seminario a dictar en base al formulario. El programa definitivo será solicitado al postulante antes del Seminario y deberá contar con el aval de la Secretaría Académica, Secretaría de Investigación y Posgrado y Secretaría de Consejo Superior y Relaciones Institucionales a través de la Resolución Rector correspondiente. 

5- Manejo del idioma español (no se realizará el Seminario con sistema de traducción simultánea).
2.5. Rendiciones y plazos de presentación
Los comprobantes de pasajes deberán ser entregados ante la Secretaría de Consejo Superior y Relaciones Institucionales una vez finalizada la actividad realizada. El docente del Seminario se compromete a realizar en tiempo y forma la evaluación y a entregar a las Secretarías toda información posterior que se requiera sobre el Curso y/o Seminario.
Total subprograma: $ 75.000
BASES DEL SUBPROGRAMA III: 

APOYO A GESTIÓN DE POSGRADOS
3.1. Justificación
La UNLPam requiere una mayor oferta académica y de calidad de posgrados que a la vez permitan ampliar el número de estudiantes, especialmente con la aplicación de tecnologías educativas a distancia, para de esta manera lograr mayor dinamismo y democratizar la enseñanza de posgrado. 

Para lograr eficacia en el funcionamiento de las carreras de posgrado, se requiere la organización de Escuelas de Posgrado en aquellas Unidades Académicas que no las dispongan. 
3.2. Descripción
Otorgar ayudas económicas a las distintas Unidades Académicas para asumir los costos de planificación de la gestión de nuevas carreras de posgrado, especialmente a distancia, y de organización de Escuelas de Posgrado en el caso de que no existan.
3.3. Condiciones de presentación
La presentación de la postulación se realiza en formato papel por Mesa de Entradas de Rectorado (UNLPam, Santa Rosa, Cnel. Gil nº 353 - 3er Piso- CP: L6300DUG Santa Rosa-La Pampa- Argentina) y Delegación Rectorado (General Pico, Calle 9 Oeste Nro. 1056), hasta las 12 hs. del día de cierre de la convocatoria y consta de:

· Nota de presentación, dirigida a la Secretaría de Investigación y Posgrado.

· Formulario de presentación adjunto. 

· Resolución del Consejo Directivo con la aprobación de la Escuela de Posgrado de la nueva carrera y/o Nota de intención de la autoridad máxima para la formación de escuela de posgrado. 

3.4. Criterios de selección
Se privilegiará el dictado de carreras a distancia, teniendo en cuenta su interés institucional y considerando el siguiente orden:

1- Doctorado, 2- Maestría, 3- Especialización.

Se tendrá en cuenta un subsidio para la formación de escuelas de posgrado, a fin de solventar su organización. 
3.5. Rendiciones
Una vez otorgado el subsidio, la Facultad se responsabiliza en gestionar el respectivo contrato de locación de servicios técnicos de apoyatura al posgrado, de acuerdo al requerimiento del resumen operativo presentado en el punto. Se deberá entregar, en el plazo de 2 (dos) meses de otorgado el subsidio, un informe donde se detallen los avances logrados en la planificación de la carrera de posgrado. 

En el caso de recibir el subsidio por Escuela de posgrado, se deberá informar hasta 2 (dos) meses con posterioridad a su recepción de las acciones realizadas para su formación. 
Total subprograma: $ 60.000

BASES DEL SUBPROGRAMA IV: 

SUBSIDIOS A GRADUADOS DE LA UNLPAM INSCRIPTOS EN CARRERAS DE POSGRADO
4.1. Justificación
La capacitación permanente es indispensable en el mundo actual dado los continuos avances científico-técnicos y las demandas del mundo laboral. Por lo tanto, es importante brindar la posibilidad de que los graduados de la UNLPam puedan acceder a una formación de posgrado de calidad y a la vez, ampliar el número de graduados en carreras de posgrado de esta Universidad. 
4.2. Descripción
Financiamiento de 10 (diez) subsidios de $ 7000 (pesos siete mil) para abonar matrícula de inscripción y/o cursos o seminarios de posgrado a graduados de la Universidad que durante el 1/09/2015 al 31/08/2016 cursen carreras de posgrado en la UNLPam. 
4.3. Condiciones de presentación
El postulante debe ser graduado de una carrera de la UNLPam (condición excluyente).

La presentación de la postulación se realiza por Mesa de Entradas de Rectorado (UNLPam, Santa Rosa, Cnel. Gil Nº 353 - 3er Piso- CP: L6300DUG Santa Rosa-La Pampa- Argentina) y Delegación Rectorado (General Pico, Calle  Calle 9 Oeste N° 1056), hasta las 12 hs. del día de cierre en formato papel. 

La postulación debe contener: 

1. Nota del postulante ante la Secretaría de Investigación y Posgrado solicitando el subsidio. 

2. Formulario anexo en carácter de declaración jurada.

3. Curriculum Vitae (máximo 20 páginas, no obligatorio). 

4. Constancia de pre-inscripción en el posgrado expedida por la institución respectiva o del curso/seminario donde se inscribe. 
4.4. Criterios de selección: 
1. Ser graduado  de la UNLPam al momento de la inscripción (condición excluyente).

2. Los postulantes deben estar inscriptos para recibir el subsidio en carreras de posgrado (Resolución Ministerial y acreditadas por CONEAU), que se dicten en el ámbito de la UNLPam (condición excluyente).

3. Antecedentes laborales relacionados con la carrera seleccionada para el cursado y/o historial académico si ya la inició. 
4.5. Rendiciones y plazos de presentación
Los comprobantes de las actividades realizadas (cursos y/o seminarios aprobados) durante el año 2015-2016 así como la constancia del pago de cursos, seminarios y/o matrícula de inscripción deberán ser entregados ante Secretaría de Investigación y Posgrado hasta un mes después de finalizadas las actividades. 
Total subprograma: $ 70.000

Los formularios pueden ser descargados de la página web de la Universidad (www.unlpam.edu.ar) o solicitados por mail movilidad@unlpam.edu.ar | seccyt@unlpam.edu.ar
2. IX Convocatoria Redes Interuniversitarias.
El Programa de Promoción de la Universidad Argentina dependiente de la Secretaría de Políticas Universitarias, ha informado que se encuentra abierta la Convocatoria a Redes IX, dirigida tanto a universidades nacionales como privadas. El objetivo es alentar la creación o profundización de lazos académicos con instituciones de países definidos como geografías prioritarias (siendo éstos los de América Latina, África y Asia); favorecer el contacto, intercambio y cooperación académica con instituciones de países con altos niveles de conocimiento en disciplinas que nuestro país considera fundamentales (tales como energía, alimentos, trasporte e innovación productiva); promover la oferta académica de grado y postgrado de las instituciones universitarias del país; y convocar a nuestro país a referentes y especialistas internacionales en las temáticas prioritarias.
Plazo de la Presentación
Si bien el plazo establecido por la SPU para ingresar los proyectos es el 28 de agosto del corriente, se informa que aquellas propuestas que requieran de financiamiento por parte de la Secretaría de Consejo Superior y Relaciones Institucionales, deberán ser presentadas en el Dpto. de Cooperación Internacional a más tardar el  viernes 21 de agosto. Toda propuesta que se reciba con posterioridad a esa fecha deberá estar acompañada por una nota con aval del Decano/a en la que se indique qué Unidad Académica / dependencia se hará cargo de la contraparte comprometida.

La cantidad de proyectos que la UNLPam financiará como recursos de contraparte dependerá de los montos demandados en los proyectos y la disponibilidad presupuestaria. A tal fin, las propuestas serán evaluadas por una Comisión compuesta por la Secretaria de Consejo Superior y Relaciones Institucionales, la Secretaria Académica y la Secretaria de Investigación y Posgrado, quienes realizarán una selección previa en caso que la cantidad de proyectos presentados supere la posibilidad de afrontar el compromiso global de contraparte de la Universidad.
Los objetivos generales de la convocatoria son: 
· Promover la constitución y fortalecimiento de redes entre instituciones universitarias argentinas y extranjeras.

· Facilitar el desarrollo y afianzamiento de actividades académicas en el contexto internacional y regional de cooperación.

· Generar espacios de coordinación de políticas y estrategias de internacionalización para el sistema universitario en función de la estrategia de inserción internacional de nuestro país y apoyar el fortalecimiento de los espacios existentes.

Los objetivos específicos son:
· Desarrollar y afianzar la movilidad internacional de estudiantes, docentes e investigadores con el objetivo de producir, transferir y/o adquirir conocimiento en aquellos campos académicos considerados estratégicos para nuestro país, específicamente en los vectores del desarrollo: alimentos y soberanía alimentaria; innovación tecnológica y productiva; energía y minería; transporte, logística y vías de comunicación.

· Alentar la profundización de los lazos académicos con el exterior y particularmente con los países definidos como prioritarios para nuestro país. En este sentido, la primera prioridad geográfica la constituyen los países de América Latina y el Caribe y los países emergentes de los continentes africanos y asiáticos.
Características de las presentaciones
Las Instituciones Universitarias Argentinas podrán presentar Proyectos de Fortalecimiento o Desarrollo de Redes Interuniversitarias que deberán atender las siguientes características:

· Un proyecto de Red estará conformado por al menos TRES (3) Instituciones Universitarias de las cuales, al menos DOS (2) deben ser argentinas y UNA (1) extranjera.
· Para la presente convocatoria podrán presentarse como Responsables de Proyecto: Secretario/a o Director/a de Oficina de Relaciones Internacionales o equivalente, Director/a de carrera / Departamento /Instituto, Titular de Cátedra, Jefe de Trabajos Prácticos, Directores de equipos de investigación.

· Los objetivos particulares deberán ser claros y explícitos, orientándose al intercambio y la movilidad de docentes y estudiantes, el desarrollo compartido de programas o parte de programas de formación de grado o posgrado, iniciativas destinadas a la convergencia y reconocimiento de estudios, proyectos conjuntos de investigación y desarrollo, así como otras actividades académicas orientadas al fortalecimiento de relaciones interinstitucionales en el ámbito internacional, ajustándose a los objetivos específicos de la presente Convocatoria. En todos los casos se debe garantizar la participación activa de todas las instituciones que conforman la red en las actividades del Proyecto. 

· En el caso de que la red propuesta desarrolle actividades o programas de investigación, los gastos elegibles no incluirán equipamientos ni insumos propios de la actividad investigativa (drogas, bibliografía, materiales de experimentación, etc.) sino aquellos vinculados a la movilidad de los miembros y publicación de resultados. 

· La red deberá incluir una masa crítica de personal y áreas involucradas en cada institución participante, garantizando razonablemente que los acuerdos no se traduzcan en planes inasibles ni se circunscriban a un mero interés individual.
· El compromiso de participación de las instituciones extranjeras deberá acompañar la presentación del Proyecto en papel. El mismo puede ser firmado por autoridades universitarias como Rector/a, Decano/a de Facultad, Director/a de Instituto o Director/a de Carrera y puede ser recibido en papel o digitalizado.
· La red deberá establecer en el Proyecto los mecanismos de monitoreo y evaluación de procesos y resultados.

· En el caso en que, como producto de la actividad de la Red, se produzcan materiales editados (en cualquier soporte) deberá figurar el logo y el nombre del MINISTERIO DE EDUCACIÓN, en la tapa o contratapa. En el caso de publicaciones en papel se deberán enviar TRES (3) ejemplares al PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA UNIVERSIDAD ARGENTINA. En el caso de publicaciones electrónicas se deberá informar al Programa la dirección del sitio web en que se alojan.

· Se podrán presentar a esta Convocatoria tanto redes nuevas como redes consolidadas en igualdad de condiciones.
· Cada Universidad deberá presentar en una sola entrega unificada todos los proyectos dirigidos por la institución, a través de su área de Relaciones Internacionales. 

Las presentaciones deberán incluir los siguientes aspectos:

1. Instituciones integrantes de la red 
2. Análisis diagnóstico de su desarrollo en los últimos años (para las redes en desarrollo), o síntesis diagnóstica de la trayectoria de las instituciones participantes en las temáticas de la Red y pertinencia de los acuerdos propuestos (para las redes en proceso de constitución). 

3. Objetivos y justificación de las actividades en el marco del Plan de Desarrollo de las Relaciones Internacionales de las universidades argentinas participantes o documentos oficiales equivalentes 
4. Plan de actividades previsto entre el 1° de febrero de 2016 y el 30 de diciembre de 2016. 
La presentación deberá hacerse en el Formulario que puede descargarse en http://portales.educacion.gov.ar/spu/convocatorias/se-abre-la-convocatoria-a-proyectos-de-redes-ix/ el cual será firmado por los Rectores o Presidentes de las Instituciones Universitarias Argentinas participantes. 

A los efectos de facilitar la gestión de la red, el Director del Proyecto será el responsable de la gestión y de la elaboración del Informe Final. La institución universitaria a la que pertenece el Director será la Universidad convocante del Proyecto al PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA UNIVERSIDAD ARGENTINA.
Financiamiento
Se podrá solicitar al PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA UNIVERSIDAD ARGENTINA hasta un máximo de PESOS SETENTA MIL ($70.000) para cada Red. El monto solicitado deberá destinarse a solventar la gestión de la red (movilidad de los miembros argentinos y/o extranjeros –hacia la Argentina-, producción y edición de materiales y recursos necesarios para el cumplimiento de las actividades). No se financiarán gastos recurrentes (salarios, servicios permanentes, etc.) así como tampoco gastos fijos (Luz, Teléfono, etc.) ni equipamiento. Se deberán incorporar recursos institucionales de contraparte por al menos un VEINTE POR CIENTO (20%) del monto solicitado, que contribuyan a la continuidad e inserción del programa en las políticas de la institución. Tales recursos no podrán computarse a gastos recurrentes existentes (remuneraciones, pago de servicios, etc.) ni al uso de equipamientos y otros recursos de infraestructura presentes en la institución, sino al financiamiento de las actividades y rubros previstos en el proyecto.
El aporte efectivo de los recursos comprometidos como contraparte del Proyecto será verificado por el PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA UNIVERSIDAD ARGENTINA en los Informes que oportunamente solicite. El proyecto deberá discriminar por Institución Universitaria Argentina, en el Formulario adjunto, tanto los requerimientos de financiamiento al MINISTERIO DE EDUCACIÓN como el aporte de contraparte de cada una de ellas. Es requisito excluyente que el Rector o Presidente de la Universidad, firme la Carta compromiso que declara conocer y aceptar las bases de la convocatoria.
Para solicitar las bases completas de la convocatoria, realizar consultas o solicitar apoyo técnico dirigirse a la Secretaría del Consejo Superior y Relaciones Institucionales o por mail al correo movilidad@unlpam.edu.ar o bien consultar el link: http://portales.educacion.gov.ar/spu/convocatorias/se-abre-la-convocatoria-a-proyectos-de-redes-ix/.
3.  Becas para estancias de investigación en Francia
“Saint Exupéry”
El Ministerio de Educación de la Nación y la Embajada de Francia han lanzado una nueva convocatoria del programa de becas para estancias de investigación en Francia “Saint Exupéry”. Las bases y formularios de participación se encuentran en: http://portales.educacion.gov.ar/dnci/becas/becas-de-posgrado-para-argentinos-en-el-exterior/becas-del-ministerio/francia/ La convocatoria estará abierta hasta el próximo 15 de julio.
EVENTOS VINCULADOS A LA INTERNACIONALIZACIÓN DE LA UNIVERSIDAD
1. Programa Argentina Francia Agricultura - ARFAGRI

La UNLPam junto a otras universidades obtiene financiamiento de proyecto
Mediante Nota SPU/CI N° 545/15 se ha notificado la  asignación del financiamiento que otorgará la Secretaría de Políticas Universitarias, a través del Programa de Internacionalización de la Educación Superior y Cooperación Internacional, al proyecto titulado "Hacia una agricultura sustentable en Francia y Argentina: Adaptarse a los cambios y proponer soluciones que preserven la salud y el ambiente" en el marco de la Primera Convocatoria del Programa Argentina Francia Agricultura – ARFAGRI.

Las universidades que participan del proyecto por la parte argentina son la Universidad Nacional de Córdoba, la Universidad Nacional de La Pampa, la Universidad Nacional de Chilecito y la Pontificia Universidad Católica Argentina. En esta primera etapa, comprendida entre agosto de 2015 y julio de 2016 se prevé para la UNLPam el financiamiento de tres movilidades de estudiantes de grado a las universidades francesas integrantes del proyecto.
El Programa ARFAGRI tiene entre sus objetivos crear y consolidar vínculos de cooperación duraderos entre las instituciones de educación superior argentinas y francesas participantes del Programa, responsables de la formación en las disciplinas agronómicas, agroalimentarias y afines; facilitar la movilidad de estudiantes de grado, docentes e investigadores para favorecer el conocimiento mutuo de las mallas curriculares, propendiendo al reconocimiento recíproco de los periodos de estudio, posibilitando la apertura profesional de los graduados e impulsando las actividades de investigación en el marco de las redes interuniversitarias; como así también fortalecer la enseñanza de las lenguas castellana y francesa.
2. La Cumbre Climática de los Jóvenes: de París a Buenos Aires 
El Institut Français d’Argentine de la Embajada de Francia y la Asociacion MINU informan que tendrá lugar La Cumbre Climática de los Jóvenes: de Paris a Buenos Aires, el primer Modelo Universitario de Naciones Unidas sobre la COP 21.

La próxima 21 sesión anual de la Conferencia de Partes de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP21) se llevará a cabo en París, Francia, en noviembre de 2015. El objetivo de la conferencia es lograr un acuerdo legalmente vinculante y universal sobre el clima por parte de todas las naciones del mundo. La Cumbre Climática de los Jóvenes es una oportunidad única para que estudiantes universitarios puedan debatir y repensar críticamente una de las problemáticas centrales de nuestra actualidad y nuestro futuro. En esta simulación organizada previo a la Conferencia de noviembre, se espera que 120 jóvenes se comprometan por el cuidado del medio ambiente y logren concluir un nuevo acuerdo mundial que reduzca las emisiones de gases de efecto invernadero. Este proyecto de cooperación franco-argentino comenzó en Junio con la realización de una simulación en París y ahora llega a Buenos Aires que será sede de una nueva simulación. 

El Modelo será los días Jueves 27, Viernes 28 y sábado 29 de agosto de 2015 en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (sede a confirmar). La inscripción se realiza mediante un sistema de postulación y selección ingresando en www.minu.org/clima donde encontrarán toda la información necesaria. La Inscripción cierra el 17 de Julio. La actividad no tiene costos para los participantes e incluye almuerzos y refrigerios. 

Por cualquier consulta, no dude en contactarse con la Asociación MINU al 011-5368-0614 de Lunes a Viernes de 10 a 16hs o a clima@minu.org.   
3. Seminario “Argentina en el G20:

Contribuciones para una agenda global de crecimiento inclusivo”
La Dirección Nacional de Negociaciones Económicas Multilaterales de la Cancillería invita al Seminario "Argentina en el G20: Contribuciones para una agenda global del Crecimiento inclusivo" que tendrá lugar en el Palacio San Martín (Arenales 761, Ciudad Autónoma de Buenos Aires) el día 13 de Julio entre las 8,30 y 13hs.

Para más información, pueden realizar consultas en dinte@mrecic.gov.ar

 HYPERLINK ""
.  
LISTADO DE CONVENIOS INTERNACIONALES CON EL QUE CUENTA EL DEPARTAMENTO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL A DISPOSICIÓN DE QUIENES DESEEN CONSULTARLO:
Buscador de Actos Resolutivos del Consejo Superior: http://www.unlpam.edu.ar/ecs/ 

Enlaces recomendados en Internet
Para obtener información sobre convocatorias vigentes en el marco del Programa de Internacionalización de la Educación Superior y Cooperación Internacional (PIESCI) y del Programa de Promoción de la Universidad Argentina (PPUA) de la Secretaría de Políticas Universitarias (SPU), se recomienda visitar los siguientes links:

PIESCI: http://portales.educacion.gov.ar/spu/cooperacion-internacional/convocatorias_y_novedades/
PPUA: http://portales.educacion.gov.ar/spu/convocatorias-2/
Ministerio de Educación: http://www.me.gov.ar 

Secretaría de Políticas Universitarias http://www.me.gov.ar/spu
Dirección Nacional de Cooperación Internacional: http://portales.educacion.gov.ar/dnci/ 

Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria http://www.coneau.gov.ar  

Enlace Nacional de Cooperación Internacional Universitaria http://www.me.gov.ar/spu/enciu 

MERCOSUR Educativo http://portales.educacion.gov.ar/vnt/mercosur-educativo/ 

Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva http://www.mincyt.gov.ar
Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto
http://www.mrecic.gov.ar 

Dirección General de Cooperación Internacional http://www.mrecic.gov.ar/dgcin/index.htm 

Oferta de Cooperación Internacional Universitaria http://www.mrecic.gov.ar/dgcin/universitaria.html
Organizaciones Financieras Multilaterales

Grupo Banco Mundial http://www.bancomundial.org/ 

Banco Interamericano de Desarrollo (BID) http://www.iadb.org/es/banco-interamericano-de-desarrollo,2837.html 

Fondo Monetario Internacional (FMI) http://www.imf.org/external 

Banco Asiático de Desarrollo (BAsD) http://www.adb.org 

Banco Africano de Desarrollo (BAfD) http://www.afdb.org 

Banco Europeo de Reconstrucción y Desarrollo (BERD) http://www.ebrd.com 

Naciones Unidas

Página principal  http://www.un.org 

Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) http://www.undp.org 

ONU Mujeres http://www.unwomen.org/es 

Oficina de Naciones Unidas para la Coordinación de Asuntos Humanitarios http://www.reliefweb.int/ocha_ol/index.html.

Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) http://www.unesco.org.

UNESCO: Sistema de Educación Superior http://www.unesco.org/iau/whed.html.

Datos sobre sistemas de Educación Superior de todo el mundo. Documentos varios.

Declaración Mundial sobre Educación Superior http://www.unesco.org/education/educprog/wche/declaration_spa.htm
IESALC-UNESCO www.iesalc.unesco.org.ve
Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL)  http://www.eclac.cl.

Biblioteca Digital de la ORGANIZACIONES DE LOS ESTADOS IBEROAMERICANOS: http://www.oei.es/oeivirt/coopedu.htm 

Varios 

Becas www.becas.com 

UNIVERSIA: el portal de los universitarios http://www.universia.com.ar
Portal Universia Internacional http://internacional.universia.net
e-Coms, portal educativo europeo para universitarios. http://mpinto.ugr.es/e-coms/inicio.htm.

Mapas de Estudios de Grado y Posgrados en la Argentina 2007
http://mapas.becasyempleos.com.ar
Examen CELU (Certificado de Español: Lengua y Uso). www.celu.edu.ar. 

Buscador “on line” de estudios de posgrado en España: www.navegadorcolon.org
Información sobre universidades y cómo es estudiar en Francia www.campusfrance.org 

La información que compartimos es elaborada por el Departamento de Cooperación Internacional - Secretaría de Consejo Superior y Relaciones Institucionales de la Universidad Nacional de La Pampa, con noticias que ustedes envían, o que el propio Departamento recopila. 

Todos los miembros de nuestra lista han aceptado recibir esta información, han solicitado la inclusión, o su dirección electrónica ya figuraba en la base de datos de la Secretaría. 

Las personas que no desean recibir el boletín por favor solicítenlo enviando un correo a:  coopinternacional@unlpam.edu.ar
